

લોકમિત્ર, LOKMITRA
૯ ઓક્ટોબર ૨૦૧૮, મંગળવાર

અમદાવાદ ખાતે રીગલના નવા ઉત્પાદન પ્લાન્ટની શરૂઆત કરવામાં આવી



અમદાવાદ, શ્રી જોનાનન જે. સ્લેમર, રીગલ બેલોટ કોર્પોરેશન (એનવાયએસઈ-આરબીસી) ના ચીફ ઓપરેટિંગ ઓફિસર દ્વારા અમદાવાદમાં રીગલના નવા ઉત્પાદન પ્લાન્ટનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું. તેમની સાથે થોમસ ડી. વેલેન્ટિન, વી.પી., જનરલ કાઉન્સેલર અને સેક્રેટરી લીગલ, એફકે મેકગિલ્સ, વી.પી., ગ્લોબલ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરલ મોટર્સ એન્ડ પાવર જનરેશન, જલેન કુનુજ, વી.પી. અને બિઝનેસ ડેવલપમેન્ટ સોલ્યુશન્સ, તેમજ રીગલના ભારત અને મધ્ય દરેકશના પ્રમુખ અને સીઈઓ શીલ કુપર સાથે ઉપસ્થિત હતા. નવી સુવિધા અમદાવાદના ચાંગોર ગેલોપ્સ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ પાર્કમાં સ્થિત છે. અદ્યતન ઉત્પાદન પ્લાન્ટ, રીગલના નવા ગ્લોબલ પ્રોડક્ટ પ્લેટફોર્મ પર ૩ તબક્કાના ઉચ્ચ સ્તરના અને ઉચ્ચ-પરફોર્મન્સ લો વોલ્ટેજ મોટર બનાવશે અને પ્રાદેશિક અને વૈશ્વિક ગ્રાહકોને સેવા આપશે. (૧૩-૮)

અખિલ ભારતીય બીએસએનએલ સાંસ્કૃતિક પ્રતિયોગિતા 'તાના-રીરી'નું સમાપન



૧૮મી અખિલ ભારતીય બીએસએનએલ સાંસ્કૃતિક પ્રતિયોગિતા ૨૦૧૮-૧૯, 'તાના-રીરી'નું સમાપન સમારોહ શ્રીમતી સુજાતા રે, નિદેશક (એચઆર), બીએસએનએલ મોબી, ડી. પ્રદીપકુમાર હોતા, મુખ્ય મહામુખ્યક, બીએસએનએલ ગુજરાત તેમજ પ્રખ્યાત સ્ટ્રીટાર્ટાઈસ્ટ અને સમ્રક સંસ્થાના દ્વારા શ્રીમતી મંજુ મહેતાની અધ્યક્ષતામાં ઠાકોરનારદાઈ સીલ, અમદાવાદમાં પૂર્ણ થયો. જેમાં ભારત ભરના વિવિધ બીએસએનએલના ૧૮ પરિમંડલમાંથી આવેલા ૨૪૦૦૦ વાકર પ્રતિયોગીઓએ ભાગ લીધો. સમાપનની પૂર્વ સંધ્યાએ બીએસએનએલ કર્મચારીઓ તેમજ તેમના પરિવારના સદસ્યોએ વિવિધ ગાયન પ્રસ્તુતિ દ્વારા મનોરંજનપૂર્ણ સંગીત સંધ્યાનું આયોજન કર્યું. કાર્યક્રમના ત્રીજા અને છેલ્લા દિવસે સમાપન સમારોહમાં ભારતભરના વિવિધ બીએસએનએલ પરિમંડલોમાંથી આવેલા સહભાગીઓને પ્રમાણપત્ર અને કોષ્ટકો આપવામાં આવ્યાં. શ્રીમતી મંજુ મહેતા અને ડી. પ્રદીપકુમાર હોતા દ્વારા એનાયત કરવામાં આવ્યાં. આ પ્રસંગે સરકારી અને ગુજરાત પરિમંડલને કમશ: વિજેતા અને રનર અને ધોષિત કરવામાં આવ્યાં. આવતાં ત્રણ વારો માટે સોનાદ ૩૨૧, બીએસએનએલ લાવ્યું છે ખુબ જ વ્યાજબી ધ્યાન ૧૪૮૯, જે અંગત વિધેય ગ્રાહકોને પુરા ૩૫૬ દિવસ માટે બજા જ નેટવર્ક અને અલિમિટેડ કોલ, અલિમિટેડ ૨ ટો અને ૧૦૦ એક્સએસઈસ/દિવસ મળશે.

૬૫૯ કિલોગ્રામની સૌથી મોટી ફેચ ફાઈસ ડિશ બનાવવા બદલ પુરસ્કાર



અમદાવાદ, અમદાવાદ સ્થિત હેલી અને વિલી કેકે બ્રાંડ જે છેલ્લા ૩ વર્ષથી બજારમાં છે અને તે સમગ્ર ભારતમાં પ્રતિપ્રથમ કેકે-ચેપાઈડ પુરી પાડે છે. નવીનતા અને ઉત્પાદનો અને સેવાઓની ઉચ્ચ ગુણવત્તાની જરૂરતાને ધરાવતી કંપની ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રમાં ૨૪ શાખાઓ ધરાવે છે. બ્રાન્ડ જે હાઈજિનિસ ધોરણો માટે ઇન્ડિયન સ્વચ્છતાવાળા સાત દ્વારા પ્રમાણિત છે તે પણ એકમાત્ર બ્રાન્ડ છે જે ભારતમાં વ્યાવસાયિકતાલીમ અને સુયોગ્ય સાથે સૌથી વધુ સસ્તું અને તકલીફ વિનાનું ક્રેક પ્લાન્ટ પ્રદાન કરે છે. હવે આ સંગનન બજા માટે વધુ ગૌરવ અને ખ્યાતિ પ્રાપ્ત કરવા માટે સજીવ છે, કારણ કે તેઓ સૌથી લાંબી ફેચ ફાઇ પાનવાના વિનિસ વર્લ્ડ રેકોર્ડને તોડી બનાવવાનો પ્રયાસ કરી આવશે. (૧૮-૮)

ગયા મહિને વિદેશી રોકાણકારોએ રૂ. ૨૧,૦૦૦ કરોડથી વધુ રકમ પાછી ખેંચી

ભારતીય બજારોમાંથી વિદેશી રોકાણકારોએ માત્ર ૪ દિવસમાં રૂ. ૯૩૦૦ કરોડ પાછા ખેંચ્યા

ન્યુ દિલ્હી, સતત પાંચ સપ્તાહની મંદી પછી ધરેલુ શેર બજાર પર આગામી સપ્તાહ વૈશ્વિક ઉશ્ચાલવાયલાની સાથે-સાથે ફંધ-પીઓના નિમાસિક પરિણામો, ભારતીય રૂપિયાની વાલ, કાચા તેલની કિંમતોમાં ઉત્તર-ચઢાવ અને રાજનૈતિક ગરમાગરમીની અસર જોવા મળશે. છેલ્લા પાંચ સપ્તાહમાં બીએ સઈનો ૩૦ શેર વાળો સંવેદનશીલ સૂચકકો સેન્સેક્સ ૪,૦૧૨.૯૩ પોઈન્ટ અને એનએસઈનો નિકેટી ૧,૨૭૨.૬૫ અંકની નબળાઈ સાથે બંધ થયા હતા. વિદેશી પોર્ટફોલિયો રોકાણકારો (ફંધ-પીઆઈ) દ્વારા ગત ચાર કારોબારીય સપ્તાહમાં ભારતીય મૂડી બજારોમાંથી રૂ. ૯,૩૦૦ કરોડ (૧.૧ અરબ ડોલર) પાછા ખેંચ્યા છે. ફંધ-પીઆઈ દ્વારા રોકાણ પાછું ખેંચવાનું મુખ્ય કારણ ઓઈલના કિંમતમાં તેજ અને રૂપિયાની વિનિમય દરમાં ઘટાડો રહ્યું હતું. આ અગાઉના મહિને વિદેશી રોકાણકારોએ શેર અને લોન



બજારમાંથી રૂ. ૨૧,૦૦૦ કરોડથી વધુ રકમ પાછી ખેંચી હતી. આ અગાઉ જુલાઈ-ઓગષ્ટ દરમિયાન રોકાણકારોએ રૂ. ૪,૦૦૦ કરોડનું વોલ્યુમ રોકાણ કર્યું હતું. ડિપોઝિટરી આંકડાઓ અનુસાર, વિદેશી પોર્ટફોલિયો રોકાણકારો (ફંધ-પીઆઈ) દ્વારા ૧૦ થી વધુ ઓફોશર દરમિયાન શેર બજારમાંથી રૂ. ૭,૯૩૦ કરોડ પાછા ખેંચ્યા હતા જ્યારે લોન બજારમાંથી રૂ. ૨,૨૬૧ કરોડ પાછા ખેંચી દીધા હતા. આમ, કાર્ટમગને ડરાવવાની પ્રક્રિયા પણ ચાલી પડી છે. આમ સાથે જોડાયેલા સર્જન સૈક્યફરેટને જણાવ્યું હતું કે સૈનિક હુલ પછ કાર્ટમગ હટાવી રહ્યા છે. હોસ્પિટાલમાં ઈમર્જન્સી જેની સ્થિતિ છે, ડોક્ટરો, બેડ અને સાવવારના અન્ય સાધનોની ઘણા મોટા પાયે અછળ જોવા મળી રહી છે. હજારથી વધુ ટ્રક પ્રમાણે વિસ્તારમાં પાસાસામા પહોંચાઈ રહ્યા છે. ત્યારે અનેક દેશોના લોકો રાહત અને બચાવ કાર્યમાંદે ઈન્ડોનેશિયા પહોંચ્યા છે. પાણી પહોંચી શકી વધુ અછળ જોવા મળી રહી છે. અને પગલે લોકો રાહત અને બચાવ કાર્ય આ વિસ્તારમાં વધુ ઝડપથી પહોંચાઈ કરવાના પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. જોકે હવે સરકાર એ નોંધાતાં મેકે આ સમસ્યાઓને ક્યાં સુધી જરી રાખવું.

ઈન્ડોનેશિયામાં ભારે તારાજ: મૃત્યુઆંક ૧૭૦૦ને પાર

કોબાલાલમ્બુર, ઈન્ડોનેશિયામાં ભૂકંપને કારણે આવેલી સુનામીને ભારે તારાજ સર્જ્યું છે. સુનામી આવ્યાને આઠથી સપ્ત વિનયો છતા હજુ પણ સ્થિતિમાં કોઈ સુધારો નથી જોવા મળી રહ્યો. ઉલટા હવે પરિસ્થિતિ વધુ કથળી રહી છે અને રોચાણાને ફેલાઈ રહ્યો છે. આ સ્થિતિ વચ્ચે શનિવારે સરકાર દ્વારા સ્વાસ્થ્ય સંધીક એક વોર્નિંગ જરી કરવામાં આવી છે. મૃત્યુઆંક વધીને ૧૭૦૦ને પાર પહોંચી ગયો છે. રોચાણાનો ફેલાવાની ભીતીને પગલે ઈમર્જન્સી મેડિકલ ટીમ તૈયાર કરવામાં આવી છે અને જે વિસ્તારમાં સ્થિતિ વધુ કથળેલી છે ત્યાં તેનાત કરાઈ છે. હજુ પણ મૃતકોની શોધખોળ જરી છે અને અનેક મૃતકો મળી રહ્યા છે. ભૂકંપ અને સુનામીને કારણે અંદેક ઈમારતો ધરાશય થઈ ગઈ છે, જેના



બોલીવુડ અભિનેત્રી એશ્વર્યા રાય-બચ્ચને કતરના દોહા શહેરમાં યોજાઈ મળેલા ફેશન વીએન્ડ-ઈન્ટરનેશનલ-૨૦૧૮ ફેશન શોમાં ફેશન ડિઝાઇનર ગાયલા કોલા દ્વારા નિર્મિત વસ્ત્રો સાથે રેમ્બલ્સ કર્યું હતું. એશ્વર્યા સાથે એનો માતા તથા પુત્રી આર્યાથા પણ ગયા હતાં. એશ્વર્યાનો મેક-અપ જણીતાં આર્ટિસ્ટ મીટી ક્રો-ચુકેટ્ટરે કર્યા હતાં જ્યારે એશની ઈન્ટરસ્ટાઈલ ફલોરિયન બુચરે તૈયાર કરી હતી.

એનસીપી પ્રમુખ શરદ પવાર આગામી લોકસભાની ચૂંટણી નહીં લડે

મુંબઈ, રાષ્ટ્રવાદી કોંગ્રેસ પાર્ટી(એનસીપી) પ્રમુખ શરદ પવાર ૨૦૧૯ની ચૂંટણી લડશે નહીં. પાર્ટીના નેતા જિતનંદ આલ્વાડે શનિવારે આ અને જાણકારી આપી હતી. પૂણે લોકસભા બેઠક પર પવારના ચૂંટણી લડવાના કથાઓ પર વિરામ લગાવતા આલ્વાડે જણાવ્યું કે, તેમણે (શરદ પવાર) ૨૦૧૪માં જ સ્પષ્ટ કરી દીધું હતું કે, તેઓ આગામી લોકસભા ચૂંટણી લડશે નહીં. મુંબઈ-દુર્લાકા એનસીપી ધારાસભ્યને જણાવ્યું કે, પવાર પાર્ટીને તેમનો નામ ચૂંટણી માટે સામેલ ન કરવા જણાવ્યું હતું કેમકે તેઓ હવે ચૂંટણી લડશે નહીં. શનિવારની બેઠકમાં પવારે જણાવ્યું કે, તેઓ આગામી લોકસભાની ચૂંટણી લડશે નહીં. કોઈએ પણ તેમના નામની દરખાસ્ત કરવી નહીં. ત્યાંજ એનસીપીના નેતાએ પણ આ વાતની પુષ્ટી કરી હતી. આલ્વાડે આ વાતથી ઈન્કાર કર્યો હતો કે, એનસીપી પ્રમુખે મવાલ લોકસભા બેઠક પરથી પાઈ પવારની ઈમેલવારનીનો વિરોધ દર્શાવ્યો છે. પાઈ પવાર વિરુદ્ધ નેતા અછળ પવારના પુત્ર છે. આલ્વાડે જણાવ્યું કે, પ્રાદેશિક ચર્ચા થઈ રહી છે. પાર્ટીના કાર્યકર્તાઓ સાથે ચર્ચા બાદ નામને જાહેર કરવામાં આવશે. નોંધનીય છે કે, પૂર્વ કેન્દ્રીય કૃષિ મંત્રી શરદ પવાર એનસીપી નેતાઓ અને કાર્યકર્તાઓ સાથે આગામી લોકસભા ચૂંટણી માટે ઈમેલવારોની ચર્ચા માટે પાસબા કેટલાક દિવસોથી બેઠક કરી રહ્યા છે. આ બેઠકની શરૂઆત શનિવારે આપ્યું થઈ હતી.

કાશ્મીર આપણું છે, કાશ્મીર આપણું હતુ અને આપણું જ રહશે: રાજનાથ સિંહ

લખનઉ, કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી રાજનાથ સિંહ રવિવારે સીઆરપીએસની એક વિશિષ્ટ એકમ, રેપિડ એક્શન ફોર્સ આરએએફ-૨૬માં લખનઉ પર કહ્યું કે કાશ્મીર આપણું છે, કાશ્મીર આપણું હતુ મને આપણું જ રહશે. જમ્મુ કાશ્મીર ભારતનો આપણું અંગ છે અને તે હમણાં ભારતનાં સમૃદ્ધ અંગ રહશે. તેમને કહ્યું કે દુનિયામાં કોઈ તરાસ કાશ્મીરના આપણાથી કીનવી નથી શકતી. રાજનાથ સિંહે કાશ્મીરના લોકો અને આતંકવાદીઓ સાથે લડાઈ આપવાને સંકલ્પ બનાવવાના પ્રયાસ માટે સીઆરપીએસ પ્રસંસા કરી હતી.

હું રામ ભક્ત છું, આવતા ૬ મહિનામાં અયોધ્યામાં રામમંદિર બનશે: સપા સાંસદ

મુંબઈ, ૨૦૧૮ની લોકસભા ચૂંટણી પહેલાં ફરી એકવાર રામ મંદિરનો સુલો ગરમાયો છે. આમ મંદિરના બાંધકામને લઈ વધુ એક સાંસદ નિવેદન આપ્યું છે. મધ્યપ્રદેશમાં સમાજવાદી પાર્ટીના સાંસદ સુરેન્દ્ર સિંહ નાગેએ એક કાર્યક્રમ દરમ્યાન કહ્યું કે હું ભગવાન રામનો ભક્ત છું. હું જાણું છું કે આગામી લોકસભા ચૂંટણી સુધી અમે અયોધ્યામાં રામ મંદિર જોઈશું. આવતા ૩ થી ૬ મહિનામાં અયોધ્યામાં રામ મંદિરનું નિર્માણ થઈ જશે. સપા સાંસદ સુરેન્દ્ર સિંહે કહ્યું છે કે હવે ચૂંટણીના વચ્કમાં તમામ રાજીવથી પક્ષ ભગવાન રામના નામનો ઉપયોગ કરશે. તેમણે કહ્યું કે

હૈતીમાં ૫.૯ની તીવ્રતાના ભૂકંપમાં ૧૧ના મોત

પોર્ટ ઓ પ્રિન્સ, હૈટિયાન રાષ્ટ્ર દેવીના ઉત્તરીય ક્ષેત્રના વિસ્તારમાં શનિવારે સહિતનાથી ભૂકંપના અંતકા અનુભવતાં સોમ્યામય મકાનો તૂટી પડ્યાં ૧૧ લોકો મૃત્યુ મથા હતાં તે ૧૩થી વધુને ઈજા પહોંચી હતી. અમેરિકી ભૂસ્તરીય સંસ્થાને જણાવ્યા મુજબ ૫.૯ની તીવ્રતા ધરાવતા ભૂકંપનું એપ્રિલ-સેપ્ટેમ્બર ૧૦ દે પૈકસથી વાયવ્યે ૧૬ કિ.મી.ના અંતરે ૧૧.૦ કિ.મી. ઉંડા પટાળમાં નોંધાયું હતું. પોલીસ અધિકારી જસન હિલેરીએ જણાવ્યું હતું કે પોર્ટ ઓ પ્રિન્સ સહ લોકો માર્યા ગયા હતા અને ૧૦૦થી વધુ લોકોને ઈજા પહોંચી હતી. અન્ય ચાર વ્યક્તિના ગ્રોસ મોર્ન નુગરમાં મૃત્યુ નોંધાયા હતા. ઈજા થયેલાં તે હોસ્પિટલમાં સારવાર આપાઈ રહી હતી. વર્ષ ૨૦૧૦માં પોર્ટ ઓ પ્રિન્સે લખનઉ અને પાનપાસ ૦ની તીવ્રતાના ભૂકંપ પછી શનિવારે તેના જેવા જ સહિતનાથી ભૂકંપ નોંધાયો હતો. ભૂકંપ વર્ષ ૨૦૧૦માં જાજરો લોકોનો ભોગ લીધો હતો.

રોડ શો દરમિયાન રાહસ્ય ગાંધીની નજીકમાં આગ લાગતા દોડધામ મચી

જબલપુર, શનિવારે મધ્યપ્રદેશના જબલપુરમાં કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીના રોડ શો દરમિયાન કોઈક અંતુ થયું કે અચાનક બધા ગભરાઈ ગયા. રાહુલ ગાંધી જ્યારે વિની બસમાં હતા ત્યારે તેમનાથી થોડા જ અંતરે અચાનક આગ લાગી હતી. એકદમ તે કોઈ જ સમજી ન શક્યું કે શું થયું છે. જોકે, રાહુલ ગાંધીની આરતી ઉતારવા માટે થાળી લાવવામાં આવી હતી. તેની પાસે ગેસ ભરેલા કુટંગા મુકવામાં આવ્યાં હતાં. પ્રારંભિક યાત્રીની આગ જેવી ફુગાવા પર લાગી કે તરત જ તે ફટવા લાગ્યા અને મોટી આગ લાગી. આ ઘટનાને રાહુલ ગાંધીની સુરક્ષામાં યુગ્મ પણ મનાઈ રહી છે. રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું કે, 'પ્રધાન મુખ નાને અને સામાન્ય હતાં.' રોડ શો પહેલાં રાહુલ ગાંધીએ જબલપુરની પાસે ગ્વારી ઘાટ પર નમદા પુષ્પ પૂજા કરી હતી. રાહુલ ગાંધીની સાથે એમપી

અમેરિકી સુપ્રીમ કોર્ટના જજ તરીકે બ્રેટ કાવાનાહની નિમણુક

વોશિંગ્ટન, અમેરિકી રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પના નજીકના બેટ કાવાનાહ સુપ્રીમ કોર્ટના જજ તરીકે નિમણુક પામ્યા છે. સેનેટમાં કાવાનાહ વધુ મુકાબલામાં પસંદ થયા છે. સન ૨૦૧૬માં તેમને વહેવારેલું નજર આપ્યું હતું. તેમને ૫૦ વોટ મળ્યા જ્યારે તેમના વિરોધીને ૪૮ વોટ મળ્યા હતા. તેઓ જજ એન્ડ્રી કેનેડીનું સ્થાન લેશે. જેમણે આ વર્ષે સેવાવિનિયતી જાહેર કરી હતી. કાવાનાહનું ચૂંટાવતું ટ્રમ્પ અને તેમના પોર્ટ પોર્ટ નવેઅરે થનારી મધ્યાહ્નિક દરમિયાન ધ્યાનામાં રાખતા મોટી રાષ્ટ્રનીતિ જાહેર છે. ઉદ્યોગનિય છે, કાવાનાહ ઉપર અનેક મહિલાઓએ શારીરિક શોષણનો આરોપ લગાવ્યો છે. તેમના તેમણે આરોપ લગાવ્યો હતો કે, ૩૬ વર્ષ પહેલા કાવાનાહે સ્કૂલ પાર્ટીમાં તેમના કપડા ઉતારવાની કોશિશ કરી હતી. વ્યવહાર એ અન્ય મહિલાઓએ પણ તેમના ઉપર આરોપ લગાવ્યો હતો. ત્યારબાદ તેમનું નામ ખુબ જ ચર્ચામાં રહ્યું હતું. કાવાનાહએ સેનેટ માં પોતાના નિવેદનમાં આ આરોપોનું પંડન કર્યું હતું. ફંધ-પીઆઈએ પોતાની તપાસમાં કાવાનાહને સ્થિત નહીં રાખવાની ટ્રમ્પે કાવાનાહના ચૂંટાવા પર પુશી વ્યક્ત કરી હતી.

સપાની પૂર્વ સ્પીકર પંખુડી પાઠક પર હુમલો થતા બજારંગ દળ પર આરોપ મુકાયો

ન્યુ દિલ્હી, સમાજવાદી પાર્ટીના પૂર્વ પ્રવક્તા પંખુડી પાઠક પર હુમલા કર્યાં છે. પંખુડી પાઠકે આરોપ લગાવ્યો છે કે, બજારંગ દળ તેમના સભ્યોએ શનિવારે સપા પર હુમલો કર્યો હતો. આ અને પંખુડીએ ટ્વીટ કરીને જણાવ્યું હતું કે, બજારંગે ટ્વીટ તેમના પર હુમલા કર્યાં હતાં, પંખુડી આરિયનવાદ આ પોલીસ વડા આ લોકોની પ્રકાર કરવાની જાણ રાખે છે. નોંધનીય છે કે ટ્વીટ પહેલા જ પંખુડીએ સપાના પ્રવક્તા પદને છોડી દીધું હતું. તેમણે આરોપો અને અયોધ્યામાં રામ મંદિર બનાવવાથી પરંતુ હવે ચૂંટણીના યોગેક મહિના પહેલાં જે ફરીથી રામ મંદિર બનાવવાનો સમય આવી ગયું છે. આપને જણાવી દઈએ કે અયોધ્યામાં રામ મંદિર નિર્માણને લઈ ઉત્તરાવથી ભાજપ સાંસદ સાહી મહારાજે પણ શનિવારના રોજ કહ્યું છે ૨૦૧૮ પહેલાં જ રામ મંદિરનું બાંધકામ થશે જો તે તેમને ભાજપની સાથે ઉભા નહીં રહે. કારણ કે રામ મંદિરને ભીજ વાર અતરલોકીમાં પગ ન મુકવાની પમકી આપવા હતી. અમે આ ઘટનાની જાણકારી પોલસીને નથી આપી રહ્યા કેમકે અમને પોલીસ પર શિયાસ રહ્યા નથી. અમે દિલ્હી પરત ફરવા રહી છે અને આગળની કાર્યવાહી ત્યાંથી જ કરીશું.

મિસાઈલ ટેકનોલોજીમાં ભારતની મોટી સિદ્ધી: પૃથ્વી-૨ મિસાઈલનું સફળ પરીક્ષણ

ન્યુ દિલ્હી, ભારતે રીએન્ડર મિસાઈલ ટેકનોલોજીમાં મોટી સિદ્ધી હાંસલ કરી છે. ભારતે પ્રથમવાર પૃથ્વી-૨ મિસાઈલનું આરિસ્તાના દરિયા કિનારે સફળ પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું છે. રશા સુરોના જાણવા પ્રમથો પૃથ્વી-૨ની ભારતીય પરીક્ષણ પર વાર કરવામાં પૃથ્વી-૨ મિસાઈલ ૩૫૦ કિલોમીટરના વિસ્તારમાં હુમલો કરવામાં સક્ષમ છે. મિસાઈલ પોતાની સાથે ૫૦૦ કિલોબી ૧ હજાર લિથોમિયમ સુધી યુદ્ધ સામગ્રી હોઈ જઈ શકે છે. જેથી પૃથ્વી-૨ મિસાઈલને સામકીક દ્રષ્ટીએ મહત્વની માનવામાં આવે છે.

જાહેર નોટિસ

ICICI Home Finance

રજીસ્ટર્ડ ઓફિસ : આઈસીઆઈસીઆઈ બેંક ટાવર, બાના-કુર્લા પ્રાંતલેખ, બાના (કે), મુંબઈ-૪૦૦ ૦૧૧
 કોર્પોરેટ ઓફિસ : આરકે ટાવર, અંબેદકર ક્રોડા રોડ, જે.કે. નગર, અંબેદકર (કે), મુંબઈ - ૪૦૦૦૧૬

નીચે જણાવેલ કસ્ટોમરો કે જે આ ડી.વી.ની મૂળ રકમ અને વ્યાજ કે જે લોન લીધી છે તેમને સુવચનમાં નિયમ આપે છે. આ લોન હવે નોન પર્ફોર્મિંગ એસેટ (સામાન્ય) નામના હોઈ જવાના આરો હો તેવી નોટિસ આપવામાં આવે છે. સિદ્ધિપુરાકાંચન ડિફેન્ડન્સ કોર્પોરેશન સહિત અન્ય ઈન્ફોર્મેશન એસેટ હોલ્ડિંગ્સ ઈન્ટરનેશનલ એસ. ૨૦૦૨ની કમ્પા ૧૩ (૧) અજીએ તેને સિદ્ધિપુરા કોર્પોરેશન સહિત અન્ય ઈન્ફોર્મેશન એસેટ આવી હતી. આ ઉપરાંત જણાવેલ કસ્ટોમરો સહિતના વર્તન નીચે આપ્યા જણાવેલ કસ્ટોમરો આ જાહેર નોટિસના આધારમાં માહિતગાર કરવામાં આવી રહ્યા છે.

ક્રમ નં.	કસ્ટોમરોનું નામ	કસ્ટોમરોનું સંબંધ	સિદ્ધિપુરા કોર્પોરેશન સહિત અન્ય ઈન્ફોર્મેશન એસેટ	સહાયક સંસ્થા	સહાયક સંસ્થાનું સંબંધ	સહાયક સંસ્થાનું સંબંધ	સહાયક સંસ્થાનું સંબંધ
૧.	કે.વી. સી. શાહ	વિશ્વવિદ્યાલય સહાયક સંસ્થા	સી.પી. ૨૦૧, હાવર, અંબેદકર, અંબેદકર	૩૦ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮	૩૦ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮	૧૪ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮	૧૪ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮
૨.	કે.વી. સી. શાહ	વિશ્વવિદ્યાલય સહાયક સંસ્થા	સી.પી. ૨૦૧, હાવર, અંબેદકર, અંબેદકર	૩૦ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮	૩૦ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮	૧૪ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮	૧૪ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮
૩.	કે.વી. સી. શાહ	વિશ્વવિદ્યાલય સહાયક સંસ્થા	સી.પી. ૨૦૧, હાવર, અંબેદકર, અંબેદકર	૩૦ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮	૩૦ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮	૧૪ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮	૧૪ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮

આ નોટિસની કસ્ટોમરો કસ્ટોમરો નહીં આ પાછળ લેવાયું છે ઉપરાંત કસ્ટોમરો અને તેમના જમીનદારો (પિન કોડ પર હોય તેને તેમને તરફ સુવચન આપે છે કે આ નોટિસ ૧૫ દિવસ પહેલાં સુવચન ઉપરાંત જણાવેલ કસ્ટોમરો અને તેમને તેમની સહાયક સંસ્થામાં નોંધવામાં આવે છે. સિદ્ધિપુરા કોર્પોરેશન સહાયક સંસ્થાનું સંબંધ આર.કે. ટાવર, અંબેદકર ક્રોડા રોડ, જે.કે. નગર, અંબેદકર (કે), મુંબઈ - ૪૦૦૦૧૬

સહાયક સંસ્થાનું સંબંધ આઈસીઆઈસીઆઈ બેંક ટાવર, બાના-કુર્લા પ્રાંતલેખ, બાના (કે), મુંબઈ - ૪૦૦ ૦૧૧

સહાયક સંસ્થાનું સંબંધ આઈસીઆઈસીઆઈ બેંક ટાવર, બાના-કુર્લા પ્રાંતલેખ, બાના (કે), મુંબઈ - ૪૦૦ ૦૧૧

લોકમેટ્રા, લોકમિટ્રા
૯ ઓક્ટોબર ૨૦૧૮, મંગળવાર



નરવતિ પરેલા પેલેલાઓ અંતિમ તેયારીમાં વ્યસ્ત બની ચુક્યા છે.

ગીરના સિંહનું સ્થળાંતર કરવા રૂપાણીએ કરેલો સ્પષ્ટ ઇનકાર

અમદાવાદ, ગીર અને આસપાસના વિસ્તારમાં સિંહોના મોતને લઈને હવેમની ઉંઠેલી સરકાર દ્વારા સાવચેતીના તમામ પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. સાવચેતીરૂપે અધિકારીઓને પણ ઠાંડા કરવામાં આવ્યા છે. સિંહોને સારવાર આપવા માટેની પ્રક્રિયા પણ યુદ્ધના પોરણે શરૂ થઈ ચુકી છે.

આજે સિંહોને વેકસિન આપવાનો દોર સતત બીજા દિવસે પથાવતરિત જારી રહ્યો હતો. ગીરમાં વિવિધ બીમારીથી ૨૩ સિંહોનાં મૃત્યુ સંદર્ભે મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ આજે જુનાગઢ જિલ્લાના ભિલાવામાં પ્રચાર મધ્યમાં સમજ જણાવ્યું હતું કે, ગીર અને આસપાસના વિસ્તારમાં વસતા સિંહનાં બીમારી અને ઉચ્ચકક્ષાના નિષ્ણાતોની મદદથી સફળ અને

સિંહના લોહીના નમૂના લેવાની કામગીરી ચાલી રહી છે, તેમાં તમામ રિપોર્ટને ઓટોમટીક લોવાથી વિનાનો કોઈ વિષય નથી. ભવિષ્યમાં સિંહની બીમારી અંગે ઝડપથી નિદાન અને સારવાર પ્રક્રિયા થાય તે માટે તમામ સંસ્થાનું વ્યવસ્થાપન ગોઠવાઈ રહ્યું છે. ગુજરાતમાં સિંહ સલામત છે અને તેનું સ્થળાંતર નહીં થાય. મુખ્યમંત્રીએ વધુમાં કહ્યું હતું કે, ગુજરાત સરકાર સિંહના સ્થળાંતર માટે કટિબદ્ધ છે. સિંહની વિના કરીને તામકાન અમેરિકાથી વેકસિન પણ મંગાવવામાં આવી છે. વન વિભાગના અધિકારીઓ, તેબીબો અને ભારત સરકારના સંકલનમાં રહીને તમામ સંસ્થાને કામગીરી થઈ રહી છે. ગીરમાં સિંહના સાચાંચને લઈને પરિસ્થિતિ નિયંત્રણમાં છે.

બીજા બાજુ સિંહોના તબકકાવારસીતે વેકસિનના ઓટોમટીક પ્રક્રિયા શરૂ થઈ ચુકી છે. વન અને પશુવેજ વિભાગના એડિશનલ ચીફ સેક્રેટરી રાજીવ ગુપ્તાએ માહિતી આપતા કહ્યું છે કે, ૩૬ સિંહોના ટેસ્ટના સંદર્ભમાં વાઈરલ ઈન્ફેક્શન અને સીડીવીને લઈને એનઆઈવી રિપોર્ટની રાહ જોવામાં આવી રહી છે. પ્રથમ કોષ્ટ આપવામાં આવ્યા બાદ વેકસિન ગુપ્તાને રોડ આપવાની પ્રક્રિયા શરૂ થશે. ત્રણ સપ્તાહ બાદ આ પ્રક્રિયા કરી શકાય છે.

ગુપ્તાએ કહ્યું હતું કે, જે એનઆઈવી રિપોર્ટ ને ગેટિવ આવશે તો કેસ ટુ કેસના આધાર પર વન વિસ્તારમાં સિંહોને ફરી છોડવા માટેની પ્રક્રિયા ઉપર કરી વિચારણા કરવામાં આવશે.

આલેખબાજનો દોર શરૂ થયો છે. પ્રદેશ ભાજપ ઉપાયક્ષ આર.કે. જીજ્ઞાની રાજકોટમાં પ્રેસ કોન્ફરન્સ યોજાઈ હતી. જેમાં તેણે અલ્પશ ઠાંડાના ઉપવાસ પર જણાવ્યું હતું કે, પરમાતિયો પર હુમલા માટે કોણ જવાબદાર છે તે તમામ લોકો જાણે છે. પરમાતિયો પર હુમલા હુમલાના સંદર્ભમાં વધે કોંગ્રેસને નેતા અલ્પશ ઠાંડાને ભેળા સમુદાય પર થઈ રહેલા આલેખોને રહિયો આપ્યો છે. ઠાંડાને સમુદાય ઉપર ક્રિસ્ટા અલ્પશના આરોપોને ફગાવતા કોંગ્રેસની નેતા અલ્પશે કહ્યું છે કે, આ પ્રકારના આલેખો આધારવચન છે. સાથે સાથે કામ-સંભાળ પણ છે. આ કમનસેલ બાજુ છે કે, અમારા ઉપર આલેખો લઈ રહ્યા છે. અમે ક્યારે પણ હિંસાની વાકાલત કરતા નથી. અમે હંમેશા શાંતિની વાત કરીએ છીએ. તમામ આલેખીય જુદાઈમાં ભિલકુલ સુરક્ષિત છે. ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે

સ્વાઈન ફ્લુનો આંતક હજુ જારી : ઘણા સારવાર હેઠળ

અમદાવાદ, સ્વાઈન ફ્લુના કારણે નવા નવા કેસો સાપ્તાહી ઉપર આવી રહ્યા છે. આજે ત્રણ વખત લોકોના મોત થયા હોવાના અહેવાલ મળ્યા છે. જો કે, આને લઈને વધુ માહિતી મળી શકી નથી. રાજ્યમાં ૩૬૬થી વધુ દર્દીઓ સારવાર હેઠળ છે અને અનેક નવા કેસો પણ નોંધાયા છે. અમદાવાદની વાત કરવામાં આવે તો શહેરની હોસ્પિટલોમાં સ્વાઈન ફ્લુના ઓક્ટોબર મહિનામાં જ અનેક નવા કેસો નોંધાઈ ચુક્યા છે. આ કેસોની સંખ્યા શહેર સરકારની આવી રહ્યા

સુધી ૪૧૩થી વધુ ઉપર પહોંચી ચુકી છે. જ્યારે ગુજરાતમાં સ્વાઈન ફ્લુના કારણે મોતનો આંકડો સરકારના આંકડા ઉપર પહોંચ્યો છે જ્યારે આ વર્ષે હજુ સુધી ૪૧૩ના મોત થઈ ચુક્યા છે. અમદાવાદ શહેરમાં મોત થયા માટેના કારણોમાં પુસ્તી-સુવિધાનો પણ અભાવ દેખાઈ રહ્યો છે. પહેલી સપ્ટેમ્બર ૧૦૨૬થી પછ વધુ કેસો નોંધાઈ ચુક્યા છે. સ્વાઈન ફ્લુના આંકડાઓને લઈને વિરોધાભાષી અહેવાલ આવી રહ્યા છે. આંકડા છુપાવવામાં આવી રહ્યા

હોવાના આલેખ પણ થઈ રહ્યા છે. ગુજરાત સરકાર અને મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા સ્વાઈન ફ્લુના જુદા આંકડા આપવામાં આવી રહ્યા છે. જ્યારે વિરોધમાં પણ સ્વાઈન ફ્લુના કેસોના આંકડા જુદા જુદા નોંધાઈ રહ્યા છે. વડોદરા, સુરતની સાથે સાથે અમદાવાદ શહેરમાં પણ સ્વાઈન ફ્લુના અનેક કેસો નોંધાઈ ચુક્યા છે. રાજ્યભરમાં સંકેતો નોંધાયા છે અને મોટી સંખ્યામાં હાલ લોકો સારવાર હેઠળ છે. જુદા જુદા વિસ્તારોમાં સ્વાઈન ફ્લુને રોકવા માટે બનાવવા તમામ પગલા

લેવામાં આવી રહ્યા હોવા છતાં સોની સંખ્યા વિતાજનકરિતે વધી રહી છે. જરૂરી દવાનો જથ્થો પણ ઉપલબ્ધ કરવામાં આવી રહ્યા છે. અમદાવાદ શહેરમાં આરોપી સ્વાઈન ફ્લુનો આંકડો જોરદાર તરીકે જારી રહ્યો છે.

એલા સપ્ટેમ્બરમાં સૌથી વધુ ૧૮ લોકોના મોત થઈ ગયા હતા. સ્વાઈન ફ્લુના કારણે જે મોત થયા હતા તે પૈકી બે તુલિયાશ મોત આ સપ્ટેમ્બર મહિનામાં થયા હતા. જ્યારે જે કેસો નોંધાયા તે તે પૈકી ૮૪ કેસો પણ સરકારી હોસ્પિટલમાં સાવચેતીના તમામ પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે.

પરપ્રાંતિયો ઉપર હુમલા સંદર્ભે આક્ષેપઓનો દોર

પરપ્રાંતિયો ઉપર હુમલાને વખોડે છે

અમદાવાદ, પરપ્રાંતિયો ઉપર થઈ રહેલા હુમલાઓને લઈને આલેખબાજનો દોર પણ શરૂ થઈ ગયો છે. ગુજરાતના નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે આલેખ કરતા કહ્યું હતું કે, પરપ્રાંતિયો પર હુમલા માટે કોણ જવાબદાર છે તે તમામ લોકો જાણે છે. પરપ્રાંતિયો પર હુમલા હુમલાના સંદર્ભમાં વધે કોંગ્રેસને નેતા અલ્પશ ઠાંડાને ભેળા સમુદાય પર થઈ રહેલા આલેખોને રહિયો આપ્યો છે. ઠાંડાને સમુદાય ઉપર ક્રિસ્ટા અલ્પશના આરોપોને ફગાવતા કોંગ્રેસની નેતા અલ્પશે કહ્યું છે કે, આ પ્રકારના આલેખો આધારવચન છે. સાથે સાથે કામ-સંભાળ પણ છે. આ કમનસેલ બાજુ છે કે, અમારા ઉપર આલેખો લઈ રહ્યા છે. અમે ક્યારે પણ હિંસાની વાકાલત કરતા નથી. અમે હંમેશા શાંતિની વાત કરીએ છીએ. તમામ આલેખીય જુદાઈમાં ભિલકુલ સુરક્ષિત છે. ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે

પટનાની નિદા નથી કરી. ગુજરાતમાં શાંતિ રાખવા કોંગ્રેસ જઈતી જ નથી.

ભારે ભય વચ્ચે હજારોની સંખ્યામાં લોકોની હિજરત અમદાવાદ, હિમતનગરમાં બાજરી ઉપર રેપની થઈના બાદ હિંસાના અહેવાલો વચ્ચે મોટી સંખ્યામાં પરપ્રાંતિય લોકો હિજરત કરી રહ્યા છે. ગુજરાત છોડીને ઉત્તર ભારતીય લોકો હિજરત કરી રહ્યા છે. તેને અને અન્ય વાણાનો નેશીને આ લોકો રાખના થઈ રહ્યા છે. સ્ટેશનો ઉપર અને પરિવહન બસોમાં મોટી સંખ્યામાં પરપ્રાંતિય લોકો ગુજરાત છોડી રહ્યા છે. આ હિંસાના પરિણામ સ્વરૂપે હજારોની સંખ્યામાં ઉપર ભારતીય લોકો ગુજરાત છોડીને પોતાના તબુ પરત ફરી રહ્યા છે. બીજા બાજુ તેમની હિજરતને રોકવા માટે તમામ પગલા ઉપરવાઈ રહ્યા છે છતાં લોકોની દહેશત હજુ દુર થઈ રહી છે.

રાજકોટ, ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ ઉત્તરકાશીમાં બસ ટુકડાઓમાં મૃત્યુ પામેલા રાજકોટના કમનસેલી યાત્રીઓના વારસદારોને પાંચ લાખ રૂપિયા આપવાની જાહેરાત કરી હતી. વિજય રૂપાણીએ આજે રાજકોટમાં આ મુતકોના સ્વજનોને પ્રત્યક્ષ મળીને સાંત્વના પાઠવવી અને તેમના હુમલામાં સહભાગી થયા હતા. ઉત્તરકાશીમાં ગમખવાર અકસ્માતમાં મૃત્યુ પામેલા લોકોના સહભાગીઓને આલેખ બાદ તેમના પરિવારમાં આરામનું મોજુ કરી વધ્યું હતું. આજે તેમના અંતિમ સંસ્કાર કરવામાં આવ્યા પાંચ લોકો ભવાનાશીલ બન્યા હતા. એક સાથે અનેક અર્થી ઉઠતા કષ્ટદ્રાવક દ્રવ્યો સર્જવા થયા હતા. રાજકોટથી યાદગમની યાત્રાએ નીકળેલા યાત્રીઓની સમુદાયને સંજો ગંગોત્રી દર્શન કરી પરત ફરી રહ્યા હતા ત્યારે તેમની મિનિસલ ઉપરવાઈ રહ્યા છે છતાં લોકોની દહેશત હજુ દુર થઈ રહી છે.

અર્થી ઉઠતા કષ્ટદ્રાવક દ્રવ્યો સર્જવા થયા હતા. ઉત્તરકાશીમાં સૌનેમના પત્ની અજલીબેન રૂપાણી સહિત મોટી સંખ્યામાં લોકો જોડાયા હતા. શહેરના રામાનાથપુરા અંતિમયામ પાતે તમામ મુતકોના અંતિમ સંસ્કાર કરવાના હોય બધી અંતિમયામ રામાનાથપુરા પહોંચી હતી. સાંદક મોહન દુરિયાયા, મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીના પત્ની અજલીબેન આચાર્ય પણ રામાનાથપુરા અંતિમયામ પાતે આવી પહોંચ્યા હતા. તેમજ મુતકોના પરિવારજનોને સાંત્વના પાઠવવી હતી.

પરપ્રાંતિય લોકોમાં વિશ્વાસ પુનઃ સ્થાપિત કરવાના તમામ પગલા

પરપ્રાંતિયો પર હુમલા સંદર્ભે કડક પગલા : ૩૪૨ની થયેલ અટકાયત



અમદાવાદ, ગુજરાતના હિમતનગરમાં માસુમ બાળકી પર રેપ બાદ થઈ રહેલી હિંસાની ઘટનાઓને રોકવા માટે અભુતપૂર્વ સુરક્ષા વ્યવસ્થા ગોઠવી દેવામાં આવી છે. પોલીસ મહાનિરીક્ષક શિવાનંદ ઝાએ કહ્યું હતું કે, હજુ સુધી સામાન્ય મામલામાં કુલ ૩૪૨ લોકોની અટકાયત કરવામાં આવી છે. સાથે સાથે પોલીસ જવાનોની સંખ્યા પણ વધારવામાં આવી રહી છે. સાવચેતીના પગલારૂપે રાજ્યભરમાં પરપ્રાંતિય લોકોમાં વિશ્વાસ સ્થાપિત કરવા પોલીસ કમિશ્નોની સ્ત્રાહ લાવપુસ્તી રદ કરવામાં આવી રહી છે. સુરક્ષા દળોની ૧૦ કંપનીઓ તેના કરવામાં આવી રહી છે. માસુમ બાળકી ઉપર રેપની ઘટના બાદ ઉત્તર ભારતીયોને અને ખાસ કરીને ઉત્તરપ્રદેશ અને બિહારના લોકોને ઠાંડે પનાવવામાં આવી રહ્યા છે. હુમલા દરમિયાન લોકોમાં મોટાભાગના લોકો ઠાંડે સમજાના હોવાનું જણવા મળી રહ્યું છે. બીજા બાજુ શિવાનંદ ઝાએ કહ્યું છે કે, અમદાવાદ શહેરમાં પણ હુમલાઓને ઘટના આવી રહી છે. અમદાવાદ ગ્રામ્ય ત્રણ લોકો સામે રેપરિયાલ દાખલ કરાઈ છે. ઝાએ કહ્યું હતું કે, ઉત્તર ગુજરાતના બે જિલ્લા લેવામાં આવી રહ્યા છે. સાબરકાંઠા સિવાય હવે સુપ્રેમ્કોર્ટમાં સ્થિતિ હવે સુપ્રેમ્કોર્ટમાં છે. ૪૨ ગુના હજુ સુધી દાખલ કરાયા છે. અન્યની ૨૬૨કોર્ટને હેર જારી છે. પોલીસ તંત્ર દ્વારા એક સંખ્યા પાલન બંધાવવામાં છે, જેમાં એસપી કક્ષાના સુધીના અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા. સાથે

શનિવારે સાંજે ચાંદોદરમાં ફેક્ટરીનું કમ્પ્લેક્સમાં ત્રણ પરપ્રાંતિયો પર અને રાંચરાડા ફાર્મ હાઉસ ખાતે પોલીસોને પગલે અમદાવાદમાં પણ પોલીસ દ્વારા ગુસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવાવમાં આવ્યો છે. અમદાવાદની નજીકમાં ચાંદોદર જાઓઈડીસી અને સાહુક મુખ્ય ઓહોડીસી મથકો આથી, પોલીસે સાહુક અને ચાંદોદર જાઓઈડીસીમાં એસઆરપીની ટુકડીઓ અને પોલીસની કુમક ઉપર આવ્યાં આવી છે. અમદાવાદમાં પણ ટેલીક જથ્થાએ પરપ્રાંતિયો પર હુમલાઓ ઘટના જોવા મળી, જેમાં

અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું. પરપ્રાંતિયો પર થઈ રહેલા હુમલાઓની ઘટનાને ધ્યાનમાં રાખીને અમદાવાદમાં તમામ પોલીસ કમિશ્નોની સ્ત્રાહ રદ કરવામાં આવી છે. શહેર તેમજ શહેરની બહારના ભાગમાં આલેખ આલેખકાલ વિસ્તાર, પરપ્રાંતિયોની વસાહતોમાં સુરક્ષા વ્યવસ્થા વધારવામાં આવી છે. શહેરમાં વિવિધ વિસ્તારોમાં એસઆરપીનાં જવાનોની ત્રણ ટુકડીઓ તેના સંરક્ષામાં આવી છે. પોલીસ તંત્રને એલર્ટ રહેવા સુચના મેસેજ ખોટો હોવાનું ઉચ્ચ થયો છે.

હુમલા કરવામાં આવ્યા છે. હિમતનગર નજીક ૧૪ મારાની બાળકી પર રેપની ઘટના બાદ તેના પર પ્રત્યાજ્ઞા પત્ર રહ્યા છે. આ સંદર્ભમાં બિહારના ૨૦ વર્ષીય શખ્તની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. ઉપરાંત સિરામીક બુનિયાત મોટાભાગે પરપ્રાંતિય લોકો કામ કરી રહ્યા છે. સિરામીક ઉદ્યોગે સાથે જોડાયેલા જાકાર લોકોનું કહેવું છે કે, વર્કસીને આલેખ લઈને જોવા મળી રહી છે. ઉત્તર પ્રોહસાન ઉપર મહી અસર થઈ રહી છે. ભવનભંધેલા વર્કસીને વિશ્વાસ જવાવા માટેના તમામ પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યા છે છતાં વિશ્વાસ સુપ્રેમ્કોર્ટમાં સ્થાપિત થઈ નથી. મોટી સંખ્યામાં આલેખ તેમના હતામાં પણ જતાં રહ્યા છે. જાકાર લોકોનું કહેવું છે, ઉત્તર ગુજરાતમાં સંકેતોની સંખ્યા વધી રહી છે અને કિલ્લાઈઠગર યુનિટોમાં નોકરી કરી રહ્યા છે.

ગઈ હતી. બાજરીને સિવિલ હોસ્પિટલમાં ઓપરેશન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. બળાકારીને આપી હતી

માટે લોક આક્રોશ પણ ફાટી નીકળ્યો હતો. બાજરીના પરિવારજનોએ પોલીસને એવી માહિતી આપી હતી

કે ગલીનાં કોઈ યુવાને બળાકાર કર્યો હતો અને તે ફરાર કરી એલેલ પોલીસ ઉપર રવાની કરી ગઈ હતી.

અમદાવાદના વિવિધ વિસ્તારમાં પણ પગલાઓ

ઈન્ડસ્ટ્રીયલ યુનિટો ઉપર સઘન સુરક્ષા : પેટ્રોલિંગનો દોર જારી

પાલપુર, પરપ્રાંતિય લોકો ઉપર હુમલાના બનાવ બાદ એક બાજુ વધુ દહેશત વેલવી રહી છે. બીજા બાજુ સાવચેતીના પગલારૂપે ઓહોડીસી એકમોને મજબૂત સુરક્ષા પણ ઉપલબ્ધ કરવામાં આવી રહી છે. ઉત્તર ગુજરાતમાં સાબરકાંઠા, અરવલ્લી અને મહેસાણામાં ૧૦૦થી વધુ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ યુનિટોને વધારાની સુરક્ષા ઉપલબ્ધ કરવામાં આવી રહી છે. સાથે સાથે તમામ જથ્થાઓએ પેટ્રોલિંગની પ્રક્રિયા પણ તીવ્ર કરવામાં આવી છે. બિનગુજરાતી મજૂરો ઉપર હુમલાઓને રોકવા માટે તમામ પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. સાબરકાંઠા સિવાયક યુનિટોને એસઆરપીના પ્રમુખ મહિયાઈ પટેલના નેતૃત્વમાં પ્રતિનિધિમંડળ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી અને નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલને મળ્યા બાદ સુધી સંખ્યામાં કરી દેવામાં આવી છે. બીજા બાજુ ૧૩થી

હુમલા કરવામાં આવ્યા છે. હિમતનગર નજીક ૧૪ મારાની બાળકી પર રેપની ઘટના બાદ તેના પર પ્રત્યાજ્ઞા પત્ર રહ્યા છે. આ સંદર્ભમાં બિહારના ૨૦ વર્ષીય શખ્તની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. ઉપરાંત સિરામીક બુનિયાત મોટાભાગે પરપ્રાંતિય લોકો કામ કરી રહ્યા છે. સિરામીક ઉદ્યોગે સાથે જોડાયેલા જાકાર લોકોનું કહેવું છે કે, વર્કસીને આલેખ લઈને જોવા મળી રહી છે. ઉત્તર પ્રોહસાન ઉપર મહી અસર થઈ રહી છે. ભવનભંધેલા વર્કસીને વિશ્વાસ જવાવા માટેના તમામ પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યા છે છતાં વિશ્વાસ સુપ્રેમ્કોર્ટમાં સ્થાપિત થઈ નથી. મોટી સંખ્યામાં આલેખ તેમના હતામાં પણ જતાં રહ્યા છે. જાકાર લોકોનું કહેવું છે, ઉત્તર ગુજરાતમાં સંકેતોની સંખ્યા વધી રહી છે અને કિલ્લાઈઠગર યુનિટોમાં નોકરી કરી રહ્યા છે.

હુમલા કરવામાં આવ્યા છે. હિમતનગર નજીક ૧૪ મારાની બાળકી પર રેપની ઘટના બાદ તેના પર પ્રત્યાજ્ઞા પત્ર રહ્યા છે. આ સંદર્ભમાં બિહારના ૨૦ વર્ષીય શખ્તની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. ઉપરાંત સિરામીક બુનિયાત મોટાભાગે પરપ્રાંતિય લોકો કામ કરી રહ્યા છે. સિરામીક ઉદ્યોગે સાથે જોડાયેલા જાકાર લોકોનું કહેવું છે કે, વર્કસીને આલેખ લઈને જોવા મળી રહી છે. ઉત્તર પ્રોહસાન ઉપર મહી અસર થઈ રહી છે. ભવનભંધેલા વર્કસીને વિશ્વાસ જવાવા માટેના તમામ પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યા છે છતાં વિશ્વાસ સુપ્રેમ્કોર્ટમાં સ્થાપિત થઈ નથી. મોટી સંખ્યામાં આલેખ તેમના હતામાં પણ જતાં રહ્યા છે. જાકાર લોકોનું કહેવું છે, ઉત્તર ગુજરાતમાં સંકેતોની સંખ્યા વધી રહી છે અને કિલ્લાઈઠગર યુનિટોમાં નોકરી કરી રહ્યા છે.

હુમલા કરવામાં આવ્યા છે. હિમતનગર નજીક ૧૪ મારાની બાળકી પર રેપની ઘટના બાદ તેના પર પ્રત્યાજ્ઞા પત્ર રહ્યા છે. આ સંદર્ભમાં બિહારના ૨૦ વર્ષીય શખ્તની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. ઉપરાંત સિરામીક બુનિયાત મોટાભાગે પરપ્રાંતિય લોકો કામ કરી રહ્યા છે. સિરામીક ઉદ્યોગે સાથે જોડાયેલા જાકાર લોકોનું કહેવું છે કે, વર્કસીને આલેખ લઈને જોવા મળી રહી છે. ઉત્તર પ્રોહસાન ઉપર મહી અસર થઈ રહી છે. ભવનભંધેલા વર્કસીને વિશ્વાસ જવાવા માટેના તમામ પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યા છે છતાં વિશ્વાસ સુપ્રેમ્કોર્ટમાં સ્થાપિત થઈ નથી. મોટી સંખ્યામાં આલેખ તેમના હતામાં પણ જતાં રહ્યા છે. જાકાર લોકોનું કહેવું છે, ઉત્તર ગુજરાતમાં સંકેતોની સંખ્યા વધી રહી છે અને કિલ્લાઈઠગર યુનિટોમાં નોકરી કરી રહ્યા છે.

દુષ્કર્મ કેસોમાં આરોપીઓને ફાસીની સજા કરવાની માંગ

અમદાવાદ, ગત તા.૨૮ સપ્ટેમ્બરના રોજ હિમતનગરમાં દુરંગ ગામમાં અનુપમ સિરામીક ફેક્ટરીમાં કામ કરતા શ્રમિકે સવા ૧૫૪ની બાજરીને સ્માલવાના બહાને લઈ જઈ તેની સાથે કુલ આરવી ખેતરમાં ફેંકી દીધી હતી. ત્યારબાદ સમગ્ર ગુજરાતમાં આરોપી પ્રત્યે ફિટકારની લાગણી વધતી રહી છે. તેજ આરોપીને સજા આપવામાં લઈ ઠાંકોર સમાજ દ્વારા પણ માંગણી કરવામાં આવી રહી છે. જેને પહેલે રાજ્ય સરકારે આ ઘટનાને ગુજરાતની લઈને ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં ચીફ જસ્ટિસને પુનઃલખ્યો છે. આ પગમાં દુરંગના એક મુસ્લીમને બે દુષ્કર્મ કેસમાં એક મુસ્લીમની જ અને ફોસીની માહતમ સજા આપવાની માંગ કરવામાં આવી છે. ડરખાન નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે પરપ્રાંતિયો પર થઈ રહેલા હુમલાઓને લઈ જણાવ્યું હતું કે, કોઈ એક વ્યક્તિને ગુના માટે દરેકને સજા આપી શકાય નથી. કોંગ્રેસના કેટલાક નેતાઓ આ પ્રકારના આંદોલન કરી રહ્યા છે અને પ્રજાને ગેરસમજો દોરી રહ્યા છે પરંતુ સરકાર આરોપીઓને સજા કરવાવા કટિબદ્ધ છે. બીજાબાજુ, હિમતનગરના દુરંગ ગામમાં થયેલા દુષ્કર્મ અંગે પોલીસબાજરીના પિતાએ જણાવ્યું હતું કે, અમે દુરંગ ગામ પાતે સાળાના ઘરે ગયા હતાં જ્યાં તેમની પુત્રીની કીડીએ એને તેમની સાથે કેકરી આલેવી છે. મારી ટીકરી અન્ય સજા બાદમાં સુતી હતી. સીંચે સાડા પાંચ વાગ્યે આ મજુર પા પીવા ટીકરી પર આવ્યો હતો. ત્યારે તે મારી ટીકરીને ઉપાડીને લઈ ગયો હતો. લાંબા સમય સુધી ટીકરી નહીં મળતાં એ મારી ટીકરીને પહેલો જાડીમણી મળી આવી હતી. અંતમાં સુતના ડોઢીલી વિસ્તારમાં ગાંધી તા.૨૮ સપ્ટેમ્બરના રોજ પ્રમજીવી પરિવારની એક ધવા વર્તેજ બાજરી પર બળાકારની એક ધવા બની હતી. હવાનિયતની લડ વધવા તે તે આ ઘટનામાં બાજરીના મુતકોમાં અનેક જથ્થાએ અંતિમ નિશાન લતા અને લોહીહુલણ થઈ

ગઈ હતી. બાજરીને સિવિલ હોસ્પિટલમાં ઓપરેશન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. બળાકારીને આપી હતી

માટે લોક આક્રોશ પણ ફાટી નીકળ્યો હતો. બાજરીના પરિવારજનોએ પોલીસને એવી માહિતી આપી હતી

કે ગલીનાં કોઈ યુવાને બળાકાર કર્યો હતો અને તે ફરાર કરી એલેલ પોલીસ ઉપર રવાની કરી ગઈ હતી.

PICICI Bank
ICICI Bank Limited

સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા-પેપેલા, ગુજરાત.

સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા-પેપેલા, ગુજરાત.

સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા-પેપેલા, ગુજરાત.

ક્રમ	સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા-પેપેલા, ગુજરાત.	સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા-પેપેલા, ગુજરાત.	સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા-પેપેલા, ગુજરાત.	સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા-પેપેલા, ગુજરાત.
૧	સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા-પેપેલા, ગુજરાત.	સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા-પેપેલા, ગુજરાત.	સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા-પેપેલા, ગુજરાત.	સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા-પેપેલા, ગુજરાત.
૨	સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા-પેપેલા, ગુજરાત.	સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા-પેપેલા, ગુજરાત.	સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા-પેપેલા, ગુજરાત.	સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા-પેપેલા, ગુજરાત.
૩	સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા-પેપેલા, ગુજરાત.	સેવિંગ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા લિમિટેડના સહયોગી બેંક તરીકે, આરબીસીબીએ ડી.એ.સી. સેવિંગ બેંક, પેપેલા		